
هفت سال از آخرین باری که یک تیم انگلیسی فاتح لیگ 

قهرمانان اروپا شده می‌گذرد و این بار هر اتفاقی که رخ دهد، 

قطعا جام به جزیره خواهد رفت. این برای فوتبال تحلیلی و 

جزیره‌ای که قاره را قبول ندارد، یک خبر خوب است و البته 

همزمان یک خبر دلهره‌آور به این دلیل که شاید آخرین باری 

باشد که انگلیس به‌عنوان عضوی از اروپا نمایندگانش را برای 

بازی در لیگ قهرمانان اروپا به کشورهای قاره سبز می‌فرستد. 

 مهد فوتبال به روایتی، از قاره فوتبال‌خیز اروپا در حال

 جدا شدن است و فینال تمام انگلیسی آن این بار در جنوب 

مادرید و در استادیوم متروپولیتانو برگزار خواهد شد. 

دو تیم لیورپول و تاتنهام دو نماینده شایسته برای حضور 

در این فینال از کشور انگلیس، تیم‌هایی که یکی پس از 

دیگری بزرگان فوتبال اروپا را از پیش‌رو برداشتند و به دیدار 

نهایی رسیدند.  لیورپول که سال گذشته در کابوسی عمیق، 

برابر رئال مادرید در رسیدن به فینال ناکام بود، این بار برای 

دومین بار طعم خوش حضور در دیدار نهایی لیگ قهرمانان 

اروپا را چشیده است. مردان یورگن کلوب، هم بایرن مونیخ را 

در هم کوبیدند و هم برابر بارسلونا با بازگشتی رویایی به مردم 

جهان، درس فوتبال دادند. تیمی که در مرحله گروهی تنها 

به لطف گل زده بیشتر ناپولی را کنار زد و راهی دور حذفی 

شد، اکنون مدعی جدی قهرمانی است. 

تاتنهام اما چندان به رسیدن و آرام گرفتن در ایستگاه پایانی 

خوشبین نبود، هواداران تاتنهام شاید هرگز باور نمی‌کردند 

تیم‌شان را در فینال لیگ قهرمانان اروپا تماشا کنند. پوچتینو 

برای تیم نه‌چندان مطرح خود در پنجره نقل‌وانتقالاتی هیچ 

خرید خوبی نداشت و نتوانست تیمش را تقویت کند. او در 

یکی از مهم‌ترین بازی‌های تیمش، هری کین بزرگ را نیز به 

علت مصدومیت در اختیار نداشت اما اینها وقتی اصلا مهم 

نیست که یادآوری کنیم، تاتنهام فینالیست لیگ قهرمانان 

اروپاست.  تاتنهام نیز مانند لیورپول به لطف گل زده بیشتر 

راهی مرحله حذفی شد. این تیم برابر آژاکس با درخشش 

لوکاس مورا، یکی از معجزه‌های فوتبالی را در تاریخ فوتبال 

اروپا رقم زد.  طلسم جام نگرفتن این فصل هم می‌تواند هم 

برای پوچتینو و هم برای کلوب شکسته شود. هر دو با قهرمان 

شدن تیم خود به اوج خواهند رسید و شاید این قهرمانی یا 

عدم آن، در تصمیمی که قرار است اتخاذ شود تاثیر مستقیم 

داشته باشد. بازگشت هری کین همانقدر برای تاتنهام خوب 

است که برای لیورپول بد، اما به هر حال هر دو تیم تقریبا 

در بهترین حالت خود به این بازی بزرگ رسیده‌اند.  پس از 

چلسی 2012، حالا یک تیم انگلیسی دیگر در آستانه در 

آغوش گرفتن جام است و لیگ قهرمانان اروپا را به نام خود 

 سند خواهد زد.  از یک نکته مهم نیز نباید غافل شد که فینال

تمام انگلیسی لیگ قهرمانان اروپا در قلب تمام فوتبالی 

اسپانیا یعنی شهر مادرید، شهر فوتبال برگزار خواهد شد و 

این بر جذابیت و بزرگی این بازی اضافه خواهد کرد.

 جدا از هواداران دو تیم که از دو روز پیش راهی مادرید 

شده‌اند، مردم شهر مادرید نیز برای خرید و تهیه بلیت به 

گیشه‌ها و وب‌سایت‌های مجاز زیرنظر یوفا هجوم آورده‌اند 

و جایگاه مادریدی‌ها تقریبا از چند روز پیش کاملا پر شده 

است. پیش‌بینی شده نزدیک به 100 هزار نفر از انگلیس 

راهی مادرید شوند و در چهار میدان اصلی شهر تماشاگر 

بازی باشند، چراکه همه هواداران بلیت نداشته و دل به 

تماشای بازی در میادین بزرگ بسته‌اند.  باشگاه تاتنهام 

مدعی است بیش از لیورپول در این فصل هزینه کرده و 

حق دارد بی‌صبرانه منتظر درو کردن محصولی باشد که 

برای به بار نشستن آن بسیار تلاش کرده است. لیورپول 

نیز در هر حال برای بالا بردن جام روی دستان مردانش 

عطشی وصف‌ناپذیر دارد. 

گزارش »فرهیختگان« از آخرین ایستگاه لیگ قهرمانان اروپا

فینال تمام انگلیسی در شهری تمام فوتبالی

 یواخیم لوو، سرمربی تیم ملی آلمان در بیمارستان دانشگاه فرایبورگ بستری شده است. 

براساس گزارش »بیلد«، یواخیم لوو در جریان یک حادثه دچار آسیب‌دیدگی شده و یکی 

از سرخرگ‌های او دچار پارگی شده و به همین علت مجبور شده به بیمارستان منتقل 

شده و بستری شود.  یواخیم لوو بعد از انتشار خبر بستری شدنش در بیمارستان 

بیانیه کوتاهی در اختیار رسانه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ها قرار داد که در آن آمده بود: »حال من خوب است. 

فقط باید تا یکی دو هفته مراقب خودم باشم. در این مدت دائما با کادر فنی‌ام در 

تماس خواهم بود و برای دو بازی دوستانه آینده تلفنی با آنها صحبت خواهم کرد. 

به این ترتیب روز هشتم ژوئن یعنی شنبه آینده که آلمان در رقابت‌های انتخابی 

جام ملت‌های اروپا به مصاف بلاروس خواهد رفت، مارکوس زورگ، دستیار لوو 

به جای او هدایت مانشافت را به عهده خواهد داشت.  »بیلد« می‌گوید ناراحتی لوو 

از چند هفته قبل و در جریان یک تمرین اتفاق افتاده است. بیلد می‌‌گوید پزشکان 

بیمارستان دانشگاه فرایبورگ ابتدا تشخیص داده بودند که مشکل لوو بدون نیاز به 

جراحی برطرف خواهد شد ولی با اعلام غیبت او در دو بازی آینده تیم ملی به نظر 

می‌رسد نظر پزشکان تغییر کرده و ممکن است لوو تحت عمل جراحی قرار گیرد. 

 با اعلام منصوب شدن آنتونیو کونته به‌عنوان سرمربی اینترمیلان، هواداران یوونتوس با 

امضای نامه‌ای از این باشگاه خواستند ستاره و نام کونته را از تالار اساطیر این باشگاه پاک 

کند. رقابت سرسختانه بین دو تیم یوونتوس و اینترمیلان در ایتالیا شهره 

عام و خاص است و بی‌دلیل نیست که از بازی‌های این دو تیم با عنوان 

دربی ایتالیا یاد می‌شود. به گزارش رسانه‌های ایتالیایی هواداران 

یوونتوس با امضای نامه‌ای اینترنتی از بیانکونری خواسته‌اند 

که ستاره آنتونیه کونته از تالار اساطیر این باشگاه پاک شود.  

هواداران یوونتوس پیوستن اسطوره سابق‌شان به حریف سنتی را 

خیانت قلمداد کرده و از باشگاه یووه خواسته‌اند هرچه سریع‌تر در 

مقابل خیانت کونته دست به اقدام متقابل بزند. اما از سوی دیگر 

ماجرا هم هواداران تیفوسی اینتر هم به کونته هشدار داده‌اند. 

کوروا نورد، تشکل هواداران متعصب و تیفوسی اینترمیلان با 

انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: »تشکل کوروا نورد اینتر از سرمربی 

جدید می‌خواهد به شکوه و ارزش‌های این باشگاه احترام بگذارد.« 

کریستین اریکسن، بازی‌ساز دانمارکی تاتنهام می‌گوید آرزو می‌‌کند عنوان قهرمانی 

اروپا با پیراهن تاتنهام به رزومه‌ فوتبالی‌اش اضافه شود. اریکسن در گفت‌وگو با 

»بی‌بی‌سی« گفت او و تیمش با اعتمادبه‌نفس در فینال لیگ قهرمانان 

بازی خواهند کرد. اریکسن گفت: »ما در فینال پا پس نخواهیم کشید 

و رویای‌مان این است که در پایان بازی جام را روی دست بگیریم. ما 

این را در فکرمان بارها و بارها مرور می‌کنیم ولی می‌دانیم که 

ساده به دست نخواهد آمد.«  ستاره دانمارکی تاتنهام در ادامه 

گفت: »من 6 سال پیش به تاتنهام آمدم و روند پیشرفتم در 

این باشگاه در این مدت همیشه صعودی بوده است. ما 

سال‌ها جزء چهار تیم اول جدول بودیم و در لیگ قهرمانان 

بازی می‌کردیم برای همین قهرمانی در این رقابت‌ها برای ما واقعا 

شیرین خواهد بود. قهرمانی چمپیونزلیگ افتخار واقعا خاصی 

است. چیزی که هر فوتبالیستی رویایش را در سر دارد. من خیلی 

دوست دارم قهرمانی چمپیونزلیگ را در رزومه‌ام داشته باشم.« 

اریکسن: این قهرمانی را می‌خواهم یواخیم لوو در بیمارستان بستری شد خشم هواداران یوونتوس از کونته
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حضور جامعه ورزش در راهپیمایی روز جهانی قدس

جامعه ورزش کشور در راهپیمایی روز جهانی قدس حضوری چشمگیر داشت.  

به گزارش »تسنیم«، راهپیمایی روز جهانی قدس همزمان در تهران، در سایر 

استان‌های کشور برگزار شد. جامعه ورزش ایران نیز در کنار سایر اقشار جامعه 

در این راهپیمایی حضور پررنگی داشت و حمایت خود را از مردم مظلوم 

فلسطین اعلام کرد.  تجمع ورزشکاران در تهران در میدان فلسطین صورت 

گرفت. مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان به همراه معاونان، شماری از 

روسای فدراسیون‌ها و ورزشکاران در این راهپیمایی شرکت کردند تا انزجار 

خود را از رژیم صهیونیستی اعلام کنند.

تیم‌های میکس تفنگ ایران راهی دور بعد شدند

آخرین روز از مسابقات جهانی تیراندازی به میزبانی مونیخ در حالی پیگیری 

شد که ورزشکاران حاضر در این مسابقات در تفنگ و تپانچه میکس بادی 

در خط آتش قرار گرفتند. در تفنگ میکس ایران دو با ترکیب الهه احمدی و 

امیرمحمد نکونام با امتیاز 628/5 هفتم شد و به دور بعد صعود کرد. ایران 

یک با ترکیب نجمه خدمتی و مهیار صداقت 619/7 امتیاز کسب کرد و راهی 

دور بعد شد. از بین تیم‌های شرکت‌کننده هشت تیم به مرحله بعد راه پیدا 

می‌کند از این هشت تیم چهار تیم جواز حضور در فینال را کسب خواهند 

کرد که برای کسب مدال به رقابت می‌پردازند. در مسابقات جهانی مونیخ 

سهمیه المپیک نیز توزیع شد. 

پنجمی احسان حدادی در لیگ الماس

دومین مرحله رقابت‌های دوومیدانی لیگ الماس پنجشنبه شب به میزبانی شهر 

استکهلم سوئد برگزار شد. پرتابگر دیسک کشورمان در رده پنجم این رقابت‌ها 

ایستاد. احسان حدادی با رکورد 65/34 متر در رده پنجم قرار گرفت. حدادی 

در مرحله نخست لیگ الماس در دوحه قطر به مقام سومی دست یافته بود.

پایان مرحله نخست مسابقات دوومیدانی لیگ طلایی

مرحله نخست رقابت‌های دوومیدانی لیگ طلایی به شکستن یک رکورد ملی 

به پایان رسید.  در جریان برگزاری این مسابقات کهدی پیرجهان ملی‌پوش 

شایسته و خوش‌آتیه تیم ملی ایران از استان آذربایجان شرقی با زمان 50/07 

ثانیه ضمن شکستن رکورد ملی به‌عنوان نخست رسید و جایزه ویژه 30 میلیون 

ریالی تعیین شده از سوی فدراسیون دوومیدانی را نیز از آن خود کرد.  پیرجهان 

که زیرنظر ایوب دادروان، مربی خود فعالیت می‌کند پیش از این نیز با زمان 

50/18 ثانیه رکورددار این ماده بود. او این نتیجه را در مرحله نهایی مسابقات 

قهرمانی آسیا)دوحه قطر 2019( به ثبت رسانید. همچنین به تمامی نفرات 

اول تا سوم هر ماده به ترتیب جایزه نقدی پنج تا دو میلیون ریالی اهدا شد.

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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آنتونیو به قیمت احیای دشمن سنتی

خبری که مدت‌ها همه منتظر رسمی 

شدنش بودند، سرانجام نهایی شد. 

آنتونیو کونته با قراردادی سه ساله 

هدایت اینترمیلان را به عهده گرفت و 

از فصل آینده روی نیمکت این تیم خواهد نشست تا دوباره بعد از حدود یک دهه 

آنها را به کورس قهرمانی رقابت‌های سری A و همچنین چمپیونزلیگ برگرداند. 

لوچانو اسپالتی بعد از حدود دو سال فعالیت با کسب سهمیه لیگ قهرمانان به 

کارش خاتمه داد اما مسئولان چینی و در راس آن استیون ژانگ رئیس باشگاه 

به دنبال این بودند تا نراتوزری به جنگ قهرمانی برگردد و در کورس قرار بگیرد. 

کوپا ایتالیای فصل 2011-2010 آخرین جامی بود که به کلکسیون افتخارات 

 اینتری‌ها اضافه شد و بعد از آن همه جام‌ها و قهرمانی‌ها به دشمن سنتی و

قسم خورده آنها یعنی یوونتوس رسید. فاصله اسکودتوهای دو تیم به 17 رسیده 

است و این یک فاجعه بزرگ برای هواداران اینترمیلان به حساب می‌آید. 

آنها حالا سراغ اسطوره یووه رفته‌اند و او را به خدمت گرفته‌اند. آغاز یک دوره جدید 

با استفاده از یک یوونتوسی تمام‌عیار، کسی که به نماد نفرت در بین بیانکونری‌ها 

تبدیل شده است. هواداران افراطی یووه از باشگاه خواسته‌اند تا نام و ستاره آنتونیو 

کونته را از تالار مشاهیر باشگاه در ورزشگاه آلیانز حذف کنند. کونته 13 سال 

برای یووه بازی کرد و بازوبند کاپیتانی این تیم را بر بازو بست. به‌عنوان سرمربی 

در سه سال فعالیت به سه قهرمانی لیگ و دو قهرمانی سوپرکاپ رسید. به نوعی 

می‌توان گفت یک‌سوم عمر آنتونیو در باشگاه تورینی سپری شد ولی اینها اصلا 

اهمیت ندارد. تصمیم هیجان‌انگیز این سرمربی در آستانه 50 سالگی او را به 

یک خائن یا در مهربانانه‌ترین وضعیت، به یک یاغی بزرگ تبدیل کرده است. 

هشتمین ماموریت کونته به نوعی سخت‌ترین آزمون او هم خواهد بود. دشوارتر 

از یووه، تیم ملی ایتالیا و حتی چلسی. آبی‌مشکی‌ها چند سالی است به جام 

نگرفتن و نوسان داشتن خو گرفته‌اند و این مهم‌ترین چالشی است که کونته باید 

برای رفع و رجوعش دست به کار شود. او باید اندک ستاره‌های خود را حفظ کند 

و برای تقویت تیم از مسئولان چینی کمک بخواهد. سر کردن با ایکاردی و نامزد 

پر دردسرش قطعا یکی دیگر از کارهایی است که آنتونیو باید مدیریتش را به عهده 

بگیرد.  با این انتقال، حالا می‌توان بی‌صبرانه‌تر منتظر آغاز فصل جدید لیگ 

ایتالیا بود. یووه، میلان و رم هم باید هرچه سریع‌تر تکلیف سرمربی 

خود را مشخص کنند. شاید با اتفاقاتی که رخ داده و حوادثی که به 

وقوع می‌پیوندد؛ نهمین قهرمانی پیاپی برای بیانکونری به ارمغان نیاید. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

ـــود  ـــازی خ ـــتین ب ـــورمان در نخس ـــال کش ـــی والیب ـــم مل تی

ـــروزی  ـــه پی ـــا ب ـــر ایتالی ـــا براب ـــگ ملت‌ه ـــای لی در رقابت‌ه

رسید و به طلسم هفت سال نبردن مقابل غول 

والیبال اروپا پایان داد. شاگردان کولاکوویچ در 

ـــاف  ـــه مص ـــران ب ـــت ته ـــه وق ـــروز ب ـــاعت12:30ظهر دی س

ـــه  ـــت اول را ب ـــه س ـــی ک ـــد و در حال ـــان رفتن لاجوردی‌پوش

حریف واگذار کردند در سه ست بعدی حریف را 

شکست دادند و فاتح این رقابت لقب گرفتند.  ایران 

با ترکیب سعید معروف، محمد موسوی، امیر غفور، 

ـــفیعی و  ـــی ش ـــژاد، عل ـــواد معنوی‌ن ـــور، ج ـــاد عبادی‌پ می

محمدرضا حضرت‌پور)لیبرو( وارد زمین شد. اشتباهات 

پی در پی ایران که ناشی از عدم برگزاری بازی‌های 

تدارکاتی بود حریف را پیش انداخت و اختاف امتیاز 

زیاد در ست اول تقریبا تا اواخر این ست ادامه 

داشت و درنهایت ایتالیا با پنج امتیاز اختاف پیروز 

شد. ست اول ۲۵ بر ۲۰ به سود رقیب به پایان 

ـــاز  ـــت دوم را آغ ـــه س ـــب اولی ـــان ترکی ـــا هم ـــران ب ـــید.  ای رس

کرد. بازی فیاض‌پور، میدان‌داری معروف و امتیازات 

ـــران نتیجه داشت و تیم ملی کشورمان  ـــرای ای غفور ب

ست دوم را با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ به سود خود به پایان 

ـــی  ـــت اول فیاض ـــاف دو س ـــوم برخ ـــت س ـــاندند. در س رس

ـــژاد قرار گرفت و در دریافت‌ها عالی  ـــه جای معنوی‌ن ب

ـــا  ـــم ب ـــت ه ـــن س ـــورمان در ای ـــی کش ـــم مل ـــا تی ـــرد ت کار ک

یک بازی نزدیک 25 بر 23 پیروز شود. تشویق 

بی‌امان تماشاگران باعث‌انگیزه مضاعف شاگردان 

کولاکوویچ شد تا ست چهارم را هم با نتیجه ۲۵ بر 

۲۳ پیروز شوند و در مجموع با برتری ۳ بر یک حریف 

ـــن  ـــروز در دومی ـــران ام ـــان ای ـــد. ملی‌پوش ـــت بدهن را شکس

ـــت.  ـــد رف ـــن( خواهن ـــاف میزبان)چی ـــه مص ـــود ب ـــدار خ دی

 تیم دوم ایتالیا را بردیم

ـــد.  ـــا نامی ـــی آنه ـــم اصل ـــود تی ـــا را نمی‌ش ـــم ایتالی ـــن تی ای

ــوان  ــی، خـ ــل عثمانـ ــم مثـ ــن تیـ ــی ایـ ــان اصلـ بازیکنـ

تورنا و ایوان زایتسف غایبان لاجوردی‌پوشان در 

ـــم  ـــن تی ـــه ای ـــدی ب ـــل بع ـــه در مراح ـــد ک ـــابقه بودن ـــن مس ای

ــر  ــتین گام برابـ ــی در نخسـ ــه نوعـ ــوند. بـ ــه می‌شـ اضافـ

ـــی  ـــه خوب ـــه نتیج ـــه البت ـــدیم ک ـــروز ش ـــا پی ـــم دوم ایتالی تی

محسوب می‌شود. 

ــا »فرهیختگان«:    شاکری در گفت‌وگو ب

نباید مغرور شویم

علی شاکری، کارشناس 

والیبال درخصوص بازی 

ایران مقابل ایتالیا به 

»فرهیختگان « گفت: 

»ایتالیا چند بازیکن 

شاخص خود را به همراه 

ـــه  ـــا ب ـــی پ ـــازی تدارکات ـــدون ب ـــم ب ـــا ه ـــم م ـــا تی ـــت ام نداش

ـــه  ـــه داد: »هم ـــت.«  وی ادام ـــته اس ـــا گذاش ـــن رقابت‌ه ای

ـــن  ـــادی در بی ـــی زی ـــت اول ناهماهنگ ـــد در س ـــاهد بودی ش

بازیکنان وجود داشت اما رفته‌رفته شرایط بهتر 

ـــود.  ـــدی ب ـــت کلی ـــارم س ـــت دوم و چه ـــرم س ـــه نظ ـــد. ب ش

ورود فیاضی به جای معنوی‌نژاد کار را به سود ما 

ـــده  ـــام ش ـــد کار را تم ـــروزی نبای ـــن پی ـــا ای ـــا ب ـــرد ام ـــام ک تم

دانست و در غرور این بازی بخوابیم.«  شاکری درباره 

بازی امروز با چین هم گفت: »چین میزبان است، 

ـــده  ـــا برن ـــد ت ـــار می‌آی ـــن ب ـــرده و ای ـــران را نب ـــت ای سال‌هاس

شود اما پیروزی مقابل ایتالیا روحیه ایران را بالا 

برد.« کارشناس والیبال در پایان از بازی درخشان 

غفور، فیاضی و معروف به‌عنوان ستارگان جدال 

ـــرد.  ـــام ب ـــا ن ـــا ایتالی ب

لیگ ملت‌های والیبال

شاگردان کولاکوویچ فاتح دیدار افتتاحیه

مصطفی کارخانه در گفت‌وگو با »مهر«، درباره پیروزی ملی‌پوشان مقابل ایتالیا گفت: 

»بازی بسیار عالی‌ای بود و نسبت به سال‌های گذشته موفق شدیم بازی نخست لیگ 

ملت‌ها را با پیروزی شروع کنیم. ست نخست شروع بدی داشتیم اما در ادامه بازیکنان 

به خودشان آمدند و با تسلط بر بازی پیروز شدند. در واقع ما شاهد یک کار تیمی و گروهی 

بودیم. هم مربی کار خود را به خوبی انجام داد هم بازیکنان. برابر تیمی پیروز شدیم که رده سوم جهان 

را در اختیار دارد. بازی خوبی مقابل ایتالیایی‌ها انجام دادیم و توانستیم با سنت‌شکنی قدم اول در 

لیگ ملت‌ها را محکم برداریم. عملکرد بازیکنان عالی بود به‌خصوص فیاضی که توانست نمایش خوبی 

داشته باشد. در این بازی کم خطا بودیم و توانستیم بازی خارج از خانه را برنده شویم. امیدوارم این 

روند تداوم داشته باشد.«  وی خاطرنشان کرد: »باید تیم‌های چین و آلمان را هم جدی بگیریم. ما 

توانایی و قابلیت بالایی داریم، تنور والیبال داغ است و می‌توان به جوانان فرصت داد. ایران در رده 

باشگاهی و تیم‌های ملی در عرصه ورزش تیمی نشان داده خیلی عملکرد خوبی ندارد اما والیبال 

موفق شده در مقابل تیم‌های طراز اول دنیا پیروز شود.«  مصطفی کارخانه درباره بازی ملی‌پوشان 

مقابل تیم چین گفت: »درست است تیم چین میزبان مسابقات در هفته نخست است اما این تیم 

زورش به ایران نخواهد رسید. اختلاف بازیکنان در پست‌های مختلف با این تیم بسیار زیاد است. 

اگر تیم ایران خوب مدیریت شود و بازیکنان و مربیان نقش خود را هر یک به خوبی انجام دهند 

امسال می‌توانیم در جمع 6 تیم برتر قرار بگیریم، در کل ایران امروز از هر نظر عالی بود.«

سرمربی تیم ملی والیبال ایران با اظهار خشنودی از پیروزی برابر ایتالیا گفت: »رویارویی 

با ایتالیا در بازی اول بدون هیچ دیدار تدارکاتی برایمان سخت بود اما خوشحالم که با 

اعتمادبه‌نفس پیروز شدیم.«  ایگور کولاکوویچ، سرمربی تیم ملی ایران پس از پیروزی بر 

ایتالیا در اولین دیدار لیگ ملت‌های والیبال اظهار کرد: »ابتدا تشکر کنم از تماشاگرانی 

که اینجا بودند و به تیم ما روحیه دادند. ما در ست اول و دوم اشتباهات زیادی داشتیم 

و چون هیچ مسابقه‌ای قبل از این نداشتیم، شروع بازی سخت بود. بازی با ایتالیا برای 

ما سخت بود. اما بعد از دو ست توانستیم اعتمادبه‌نفس   پیدا کرده و ببریم.«  سرمربی 

تیم ملی والیبال در مورد بازی با چین افزود: »با تیمی بازی داریم که در خانه بازی می‌کند و قطعا از شرایط میزبانی 

بهره می‌برد. در این بازی دوباره به حمایت تماشاگران ایرانی نیاز داریم و امیدوارم بتوانیم بازی خوبی انجام دهیم.« 

  غفور و »نلی« امتیازآورترین بازیکنان دیدار ایران و ایتالیا شدند

امیر غفور و »نلی« هر کدام با کسب ۲۰ امتیاز عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار تیم‌های والیبال ایران و ایتالیا را 

کسب کردند. مرحله مقدماتی مسابقات لیگ ملت‌های والیبال با دیدار افتتاحیه دو تیم ایران و ایتالیا آغاز به کار 

کرد. ملی‌پوشان والیبال ایران در نخستین بازی خود در حالی مقابل تیم ایتالیا قرار گرفتند که زایتسف و خوان 

تورنا از غایبان بزرگ این لیگ به شمار می‌روند. در پایان این مسابقه تیم ایران موفق شد با نتیجه ۳بر یک پیروز 

شود. امیر غفور و نلی بازیکنان ایران و ایتالیا با کسب ۲۰ ‬‏امتیاز عنوان امتیازآورترین بازیکن زمین را کسب کردند. 

کولاکوویچ: با اعتمادبه‌نفس به بازی برگشتیم و بردیم کارخانه: زور چین به ما نمی‌رسد
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